

化工开发区发展驶入快车道

园区建设和招商引资同步推进

本报济宁11月9日讯 (记者 马辉) 记者从济宁市经信委获悉,目前,作为济宁市发展高端化工产业的综合型龙头园区,济宁市化学工业经济技术开发区园区建设和招商引资同步推进。

截至目前,总长度16.2公里,总投资1.18亿元的六路两桥建设工程,已全部建成通车。总投资4亿元的综合服务区两座28层大楼,正在施工建设,2011年底可正式交付使用。总投资1.8亿元的污水处理厂、

总投资1.6亿元的人工湿地及地下管网项目均已开工建设;总投资2.9亿元的北大溜河码头建设及河道疏浚、桥梁改造项目,已达成合作意向,近期开工建设。

依托优越的区位优势和良好的配套设施,外引内联,该园区招商引资工作也取得了进展。目前,总投资36.3亿元的济矿民生焦化项目进展顺利,一期总投资14.7亿元,预计年底1#焦炉出焦投产,30万吨焦油和3.4万吨蒽油加工土建开工,5万吨针状焦炭

置完成初步设计;总投资5.38亿元的阳光颜料项目已开工建设,计划与济矿民生生产项目同步建成投产。

此外,总投资3亿元焦炉煤气综合利用热电项目,于2010年3月13日正式开工建设,预计年底可建成投产;总投资3.2亿元的硝酸异丙酯项目已开工建设;在园区西侧,总投资25亿元的如意工业园项目,将于近期开工建设;7个总投资为109亿元项目将相继签订投资协议,准备开工建设,园区整体建设逐渐进入快车道发展模式。

济宁审计南水北调征地补偿资金

本报济宁11月9日讯 (记者 马辉 通讯员 孙敬东 王宗惠) 记者从济宁市审计局获悉,近日,该局针对鱼台、微山、梁山、任城等4县区2009年1月至2010年6月南水北调征地补偿资金管理使用情况进行了全面审计。

审计将重点关注征地补偿程序、征地补偿资金管理使用的合规合法

性和征地补偿资金的效益性。审查征地移民的调查、补偿、安置、资金兑现等情况,是否及时张榜公示、接受群众监督,补偿程序是否规范、透明;补偿资金的拨付是否足额、到位,是否专账专户管理,是否按照《南水北调工程建设征地补偿和移民安置资金管理办法(试行)》等规定管理使用。

济宁首个客车专用检测线开工

本报济宁11月9日讯 (记者 张建丽 通讯员 周明建) 5日,济宁交运机动车检测线项目在高新区纵横大地物流园举行了奠基开工仪式,填补了济宁没有客车专用检测线的空白。

据介绍,目前济宁市的客运车辆约有4000余部,这些客车运行频繁,与市民生命财产安全息息相关,安全性要求很高。由于客运车辆每年定期检测一次,间隔时间长,难以保证车辆全年的技术状况良

好。同时,营运客车的班次计划性强,很难在不影响作业任务的情况下集中进行检测。

记者了解到,检测线项目占地50亩,将建成面积1508平方米的两条检测线和1448平方米的维修车间,填补了济宁没有客车专用检测线的空白。投产后可有计划安全检测营运客车3万辆次,发现问题随时检修,同时,还能有针对性地做好技术检测和跟踪服务工作,更好地保障营运客车的安全性能。

镜头?杯子!

9日上午,一名市民将水从疑似相机镜头的杯子中倒出。当日,记者在济宁市一家摄影器材店看到,专柜上摆满了各式各样的“镜头杯”。商家告诉记者,这种“镜头杯”价格80到200元不等,有不少摄影发烧友前来购买。

本报记者 张晓科 摄



工商干部述职 经营户当“考官”

市中工商分局主动接受服务对象监督

本报济宁11月9日讯 (记者 李倩 通讯员 张志强) 工商干部怎么样?经营户说了算。5日,市中工商分局阜桥、运管工商所,8名副股级以上干部向辖区25名监管服务对象进行述职述廉。据了解,今年,市中工商分局已有10个工商所的40名副股级以上干部,公开进行了述职述廉。

“以前经营户怕工商,如今有事工商上门服务,还

请我们以‘考官’的身份对工商人员进行民主测评!”同洲超市店长张蕊发言时说。5日,工商局市中分局述职述廉会场上,20多名评议代表参与发言。当日,辖区内随机抽选出来的25名监管服务对象,对8名副股级以上的干部进行满意度测评。据了解,这25名评议代表是随机从辖区的个体工商户、企业以及人大代表中产生的。

“工商干部的工作干得怎么样,让监管服务对象说。”市中工商分局负责人张晓亚告诉记者,基层工商所直接面向企业和工商业户,执法人员工作态度和作风好不好,群众最有发言权。通过邀请社会各界当“考官”,给基层工商所执法监管人员打分的方式,更加主动地接受监督、化解矛盾,同时也让工商干部增强危机感和责任感,促进与监管服

务对象间的沟通、理解。实现“服务发展零距离、执法行为零差错、廉政建设零违纪”工作目标。

据了解,今年市中工商分局的10个工商所的40名副股级以上干部,公开向220余名监管服务对象代表进行了述职述廉,测评满意率均在98%以上,对征求到的30余条意见和建议及时整改落实,赢得了广大监管服务对象的称赞。

小商品榜上“光棍节”抓商机

本报济宁11月9日讯 (记者 范少伟) “光棍鼠标垫”、“光棍证”、“光棍荧光灯”……9日上午,记者在城区精品店看到,针对“光棍”的小商品摆在了店里的显眼位置,独特的造型和创意吸引了不少年轻人的青睐。

“这个鼠标垫真有意思,‘我是光棍我怕谁’的语句,显得很有个性。”逛街的小林被这个挺有特点的小商品吸引了。“送给我朋友挺合适的,他还没有女朋友呢,应该会喜欢。”记者看到,不仅是

鼠标垫有“光棍”特色,还有“光棍”证等。据店长王琳介绍,这种带有“光棍”特色的小商品进店一个星期左右的时间,挺受消费者欢迎的,销量不错。

在一家DIY手绘工作室,印着“11·11”、“单身”、“单身光荣证”等字样的“光棍T恤”摆上醒目位置。店长李新告诉记者,最近这种“光棍T恤”卖得不错,平均每天能销售十多件,购买的消费者主要是大学生,也有一些年轻白领。